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↳ Niederschrift 1655 (myos byed kyi lo hor zla lnga pa'i dkar phyogs kyi dga' ba gnyis pa'i tshes)

Ort

↳ Niederschrift dga' ldan pho brang

Titel
↳ wie in Hs. bo padma yang gsang khros pa’i las byang gyer sgom ’jigs med rdo rje’i sgra dbyangs

Vollständigkeit vollständig

Textanfang wie in Hs. bo [1v/1] na maḥ śrī ha ya grī wa ya / don dam chos dbyings zad mi shes pa’i dbang gi [1v/2]
rgyal po’i bang mdzod las / srid zhi’i phun tshogs ’dod dgu’i dpal ster khro chags brjid pa’i
rnam

Kolophon bo [17v/5] ces padma yang gsang khros pa khrag 'thung lha dgu'i las byang gyer sgom 'jigs
med rdo rje sgra dbyangs zhes bya ba 'di yang rgya sngags 'chang chen po 'jam dpal
gsang ba'i rigs las 'jig rten dbang phyug phyag na pad dkar gyis rjes su bzung ba'i gdung
dri ma med pa las byung ba gnas rnying chos kyi rje sku 'bring po'i gsung gis snga gong
nas bskul ba dang / nye lam chos sde chen po theg chen gling gi byes mkhas nyan grwa
tshang ba'i slob dpon bsod nams rgyal mtshan gtor sgrub par bcas pa rnams dang grong
smad pa 'phrin las rgya mtsho sogs kyis bskul ba la brten nas / khon ston rdo rje 'chang
dpal 'byor lhun grub sogs lam 'di'i sgo nas grub pa brnyes pa'i yongs 'dzin dam pa chos
bzhin du spyod pa rnams kyi bka' drin la brten nas/ zab mo'i tshul 'di la blo gros kyi snang
ba cung zad rgyas pa'i za hor gyi rigs las a wa dhū tī pa'i btsun pa ngag dbang blo bzang
rgya mtsho ming gzhan gang shar rang grol du 'bod pa'i ldom bu pas yang gsang khros
pa'i rgyud lo chen bai ro tsa na'i 'gyur yer pa se ba gdongs nas gter ston rnam gsum gyis
spyan drangs pa'i gter ma grub thob 'dar char la bka' babs pa/ slob dpon chen po padma
'byung gnas kyis mdzad pa'i las byang / mus sras pa dpal ldan seng ges mdzad pa'i 'phrin
las kyi skom khog rin chen 'phreng ba/ bla chen chos dpal bzang pos mdzad pa'i sgom
khog / gnyags kyi ban dhe rnam rgyal bzang pos mdzad pa'i las byang / tshar chen chos
kyi rgyal pos mdzad pa'i chos skyong skor gyi yi ge rnams la gzhi byas/ yig rnying so so'i
tshigs bcad rnams byin rlabs kyi tshan kha che ba'i phyir rang sor bzhag / gsar du kha
skong dgos pa rnams dang tshig lhug phal che ba tshigs bcad du bsdebs nas myos byed
kyi lo hor zla lnga pa'i dkar phyogs kyi dga' ba gnyis pa'i tshes la dga' ldan pho brang du
sbyar ba'i yi ge pa ni sngags ban ngag dbang 'phrin las so /

Thematik Buddhismus
Ritualtext
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Schlagwörter bo sgrub thabs
las byang
rta mgrin yang gsang khros pa

Inhalt de Evokationsritual und rituelle Verrichtungen des Hayagriva

Randvermerke / Glossen de r: las byang (links), 馬王 (rechts)

↳ wie in Referenz de Vgl. Ngag dbang blo bzang rgya mtsho. Padma yang gsang khros pa'i las byang gyer
sgom 'jigs med rdo rje'i sgra dbyangs In Ngag dbang blo bzang rgya mtsho. Gsung 'bum.
Pe cin: Krung go'i bod rig pa dpe skrun khang, 2009. 28 vols., vol. 27: 137-181.

Personendaten

Verfasser
Schreiber
↳ Ansetzungsform bo Verfasser za hor gyi rigs las a wa dhū tī pa'i btsun pa ngag dbang blo bzang rgya mtsho

ming gzhan gang shar rang grol
bo Schreiber sngags ban ngag dbang 'phrin las

↳ Anmerkung zur Person 5. Dalai Lama Ngag dbang blo bzang rgya mtsho (1617-1682)

Äußere Beschreibung

Beschreibstoff
↳ Material Papier
↳ Farbe weiß
↳ Zustand de Papier ist in sehr guten Zustand.

Restaurierungsbedarf keine

Blattzahl de 72r Blatt, Foliierung: 1r-72r

Blattformat de dpe cha

Anmerkungen de * Durchgehende tibetische und chinesische Paginierung

Textspiegel de ca. 5x37cm

Außenmaße de ca 8x43cm

Zeilenzahl de 1r: 1-zeilig, 1v-2r: 3-zeilig,
2v-71v: 5-zeilig, 72r: 1-zeilig.

Schrift
↳ Duktus tibetisches Alphabet → Blockdruck
↳ Tinte schwarz

Illustrationen de Die ersten beiden Folio (1v und 2r) besitzen Felder für Illustration. Sie wurden aber leer
gelassen.
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